

**МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА
СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ**

Дирекција за међународну културу,
Просветну и спортску сарадњу

Бр. 118⁰
18.01.2005.г.

ФОРУМ ИМИ д.о.о.
11000 Београд
Балканска 21

**Предмет: Подрика хуманитарно–добротворној акцији “ЗНАЊЕМ ЗА
СУТРА”**

Захваљујемо на вашем допису од 11. јануара 2005. године којим сте нас упознали са иницијативом за покретање хуманитарно-добротворне акције “ЗНАЊЕМ ЗА СУТРА”, чији је циљ омогућавање бесплатне едукације на рачунарима за припаднике социјално најугроженијих слојева становништва у Србији – Београду.

Делимо мишљење да је ова иницијатива изванредна прилика да се на најрационалнији и најефикаснији начин полазницима програма пружи прилика за савремено образовање у изузетно важној области, односно оспособљавање за рад и бржу интеграцију у друштвене токове. Сматрамо да се ради и о изузетној моралној подршци и охрабрењу веома осетљивим популацијама као што су деца без родитеља, избеглице у расејању, припадници националних мањина, хендикепирани, незапослени.

Чињеница да ће полазницима програма бити пружена могућност да се уз примену светске методологије и савремене компјутерске опреме професионално оспособе за рад и даље себи обезбеде egzистенцију, представља значајан допринос и свеукупним напорима релевантних институција које се баве питањима бриге за ове категорије становништва.

Високо ценећи иницијативу коју сте покренули, Министарство спољних послова Србије и Црне Горе изражава пуну подршку напорима које улажете, у првом реду на осмишљавању, обезбеђивању услова и омасовљењу квалитетних програма информатичког оспособљавања најугроженијих социјалних категорија друштва, које на овај начин стичу корисна и примењива знања и добијају могућност за евентуално даље радно ангажовање.

У нади да ће ова иницијатива прерасти у континуирану активност, и дати значајан допринос општим напорима друштва на овом плану, желимо вам успешну реализацију програма у 2005. години на задовољство најмање 1000 полазника како сте планирали, а вашим полазницима најбоље жеље за примену знања које ће током обуке стицати.

С поштовањем

БД

ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЈЕ

Данијела Бајић

